



趙紫諾的聲帶發炎情況有好轉。



一眾學員昨出席「紅+藍演門會」活動。



被淘汰的學員金永衡昨日亦有現身。

《聲夢2》大熱趙紫諾憂失準

金永衡被淘汰

自嘲輸在外表及智商

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫歌唱真人騷《聲夢傳奇2》晉級學員及6位歌手導師李幸倪、JW王灝兒、泳兒、布志綸、林二汶及林奕匡分成紅、藍兩隊進行團戰，並由紅隊總監郭偉亮及藍隊總監陳奐仁分別領軍，於前晚播出的第8集，兩隊順利完成首輪團戰，最後由紅隊以18分之差勝出，藍隊的金永衡則不幸被淘汰。金永衡昨日亦有出席《聲夢2》活動，他坦言自己突破得最少，早有被淘汰的心理準備，又自嘲輸在樣子及智商。

昨日兩隊學員到場出席《聲夢傳奇2》「紅+藍演門會」，由畢業生文凱婷及何音樂各自帶領紅、藍兩隊，兩隊各派代表進行PK賽，吸引大批粉絲到場支持。出席的晉級學員包括陳昊廷、陳晉軒、趙紫諾、趙頌宜、趙小婷、侯雋熙、江廷慧、劉詠彤、彭家賢、蕭呈謙、文佐匡、黃洛妍、XiX成員莊殷明、劉芷君、梁善知、繆昀希、鄧曉殷及楊秉頤，其中趙小婷表演自彈自唱《情人》，蕭呈謙則表演跳中國舞，更做出一字馬。

年僅13歲的趙紫諾之前聲帶發炎，昨日唱出《Traitor》明顯已回復狀態，她受訪時表示近日食中藥慢慢調理，以及少說話令聲帶保持正常狀態，還有飲食方面要好小心：「炸雞、雪糕同薯條，一定唔可以食，但我最鍾意食，好sad，已有食1個月。」對於唱功獲讚的



蕭呈謙做出一字馬好搶眼。

她，一直被視為大熱人馬之一，問到是否信心大增？她坦言有些信心：「信心一定有少少，但唔會太大，因為會有壓力及驚自己表現唔好。（覺得今日表現如何？）今日好開心，我叫我一定要enjoy表演，唔好諗咁多，同埋今日有4個同學、媽咪嚟支持，好開心。」

XiX預告下場比賽跳得更勁

女團XiX唱出韓文歌《Me Gustas Tu》，在台上又唱又跳，獲得現場不少掌聲。演出後她們接受訪問，並表示已逐漸熟悉舞台，沒有以前那麼驚，並很多謝家人及粉絲到場支持。提到無綫總經理曾志偉亦表示睇好她們，XiX開心反問：「真係嘍？Thanks，希望佢會滿意我哋表現。」她們又預告下一場比賽會跳得好勁，大家睇得好開心，因為有些平時不會跳舞的學員今次都會跳，至於跳開舞的就會跳得更勁些。

問到XiX是否走韓國路線？她們說：「有話走咩路線，都係走青春路線，希望可以嘗試唔同類型、風格。」對於有學員因失聲影響演出水準，XiX表示平日亦有注意健康，表演前兩日盡量少說話，她們笑說：「比賽前大家會唔講嘢，要養聲，但比賽完之後就會好嘢，仲有會戒食朱古力及熱氣食物，多飲水同早瞓。」



組合XiX主要走青春路線。

另外，在前晚播出一集中，被淘汰的學員金永衡（金仔），昨日亦有現身，他坦言當日宣布賽果前，已有心理準備被淘汰，不過令他最失落的，便是未能跟一眾學員一起練歌及比賽。他又自嘲輸在個樣及智商，還有其他人都突破到自己，但自己突破得最少。說到他被淘汰令到導師之一的JW爆喊？他說：「其實我未睇呢集，唔敢睇，不過見到JW喊咁陣好心酸，但唔知講咩好，自己都有忍住淚，怕大家一齊喊。」雖然未能晉級，但金仔仍表示想做歌手，會繼續寫歌。



林正峰近日迎來28歲生日。網上圖片



孔德賢與游嘉欣昨日出席商場的消費券活動。網上圖片

游嘉欣怕緋聞顯避忌 拒單獨約林正峰慶生

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）游嘉欣、孔德賢及丁子朗昨日出席商場的消費券活動，嘉欣表示最想用消費券買衣服、健康食物及用在交通上，孔德賢就最想去超市掃貨。

游嘉欣入行以來一直聲稱未拍過拖，說到她與林正峰的緋聞傳個不停，問到她何時公開戀情？她笑說：「只係忙工作，都有時間出去識人，（你哋一齊拍劇，咪開工時拍拖？）唔係呀！又係佢？我哋有聯絡，（有聯絡都一齊去游泳？）係朋友囉，好多朋友都唔會keep住聯絡，離開咗公司就唔會講嘢！（即係搵對方攝時間？）得閒咪一齊食餐飯。」她又突然透露日前是林正峰的生日，問到她有否跟對方慶祝，她就說：「冇慶祝，但有祝福佢！祝佢生日快樂。」她又稱為免惹來誤會，故不會單獨與林正峰食飯慶祝。

祝。

孔德賢話單身 自己下廚

孔德賢表示因疫情關係多了在家煮食，最想去超市掃靚食材，他說：「自己平日都有下廚，加上近日要開工拍新劇《你好，我的大夫》，自己煮自己食，最近就睇電視學煮咩肉，味道都OK，但就嫌要用太多油。」說到他可找女友下廚時？他聲稱沒有女朋友。問到是否因與廖慧儀的負面新聞對他的打擊很大？他否認說：「唔係，只係工作排滿晒時間，最近又鼻敏感發作，有時間就想去做運動鍛煉身體。」

至於廖慧儀最近就成為無綫娛樂新聞台主播，再度活躍幕前的她不時在社交平台更新自己的近況，前日她上載了泳衣Look享受陽光與海灘的美照，不吝當大晒好身材。



廖慧儀享受陽光與海灘。網上圖片

譚嘉儀 變身Pink Lady 會粉絲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）譚嘉儀前日以一身Pink Lady打扮現身灣仔視聽展舉行的限量版粉紅膠碟舉行簽名會，吸引不少粉絲到場。嘉儀表示這次是首次正式舉行簽名會，因為疫情她亦很久沒跟粉絲見面，不過平日都會有粉絲在電視城外等她。今次為了配合粉紅色唱碟，嘉儀特意穿上粉紅色裙配合。她笑說：「本身我真係好鍾意粉紅色，屋企都有好多衫係粉紅色，之前宣傳新歌亦試過將頭髮染成粉紅色。」

將於年底舉行演唱會的嘉儀，被問到個唱可有受之前MIRROR演唱會意外事件影響？她說：「我都係唱吓歌，同跳少少舞嘢，冇乜舞台機關，況且只係喺花球場舉行一場，唔使太擔心啦。」



譚嘉儀前日舉行簽名會。

湯唯罕晒一家三口照

香港文匯報訊 湯唯在2014年與韓國導演金泰勇結婚，並在2016年誕下女兒，婚後多數時間定居在韓國，今年初被爆出婚變傳聞，消息指出湯唯單獨帶著女兒搬返北京，老公沒在身邊，不過事後遭到經理人否認。

近來湯唯回到韓國宣傳新電影，前日她也罕有地在個人社交平台上晒出一家三口照，見其女兒手裏拿着玩具，雙手分別勾住爸媽的手臂，湯唯和老公也將手靠在她女兒腿上，三個人雖然都沒有露臉，但同框照還是證明他們一家人依然溫馨有愛。有朋友在照片下用韓文留言問她：「開心嗎？」湯唯也以韓文回答：「是的。」不少網友亦留言大讚湯唯的演技，希望她能多點時間留在韓國。



湯唯上載一家三口的另類同框照。網上圖片

孫藝珍 挺4個月孕肚拍廣告



孫藝珍的狀態相當好。網上圖片

香港文匯報訊 韓國女演員孫藝珍與玄彬因戲擦出愛火花，在舉辦完世紀婚禮後，便飛去美國度蜜月，短短3個月宣布懷孕。目前孫藝珍主要專心養胎，但仍有間中拍攝廣告賺奶粉錢，相關廣告花絮日前曝光，終於看到孫藝珍的孕肚。

從廣告花絮中所見，挺着4個月孕肚的孫藝珍身穿米白色長裙優雅現身，但身材依然保持得超好。孫藝珍還意識地輕撫微隆腹部，小細節也流露出母愛。



一個側身令孫藝珍的孕肚更明顯。網絡截圖



湯唯以行動澄清婚變傳聞。資料圖片